

Вітаємо!



22 вересня 2010 року святкує свій ювілей відомий фармаколог країни, завідувач кафедри фармакології Луганського державного медичного університету, Заслужений діяч науки і техніки України, професор Віктор Дмитрович Лук'янчук.

В.Д.Лук'янчук народився у м. Новоград-Волинський Житомирської області. В 1967 р. після закінчення середньої школи він стає студентом Київського медичного інституту імені О.О.Богомольця. В студентські роки працює фельдшером токсикологічної бригади Київської станції швидкої допомоги, а на шостому курсі — лікарем Центральної лабораторії наукової організації праці Мінлегрому УРСР.

Після закінчення інституту в 1973 р. він обирається на посаду молодшого наукового співробітника лабораторії експериментальної терапії Всесоюзного НДІ гігієни та токсикології пестицидів, полімерних та пластичних мас МОЗ СРСР, де працює протягом 10 років. В 1979 р. В.Д.Лук'янчук захищає кандидатську дисертацію за темою «Пошук специфічних засобів лікування отруєнь епіхлоргідрином та напівпродуктами його синтезу» та паралельно з основною роботою працює викладачем на кафедрі фармакології Київського медичного інституту. В 1983 р. він стає старшим науковим співробітником відділу медико-біологічних досліджень Інституту органічної хімії АН УРСР. В 1988 р. відбувається захист докторської дисертації за темою «Молекулярні основи механізму токсичної дії та розробка принципів детоксикації динітрофенольних сполук».

З 1989 р. і до теперішнього часу професор В.Д.Лук'янчук є завідувачем кафедри фармакології Луганського державного медичного університету. Науково-дослідна діяльність кафедри під його керівництвом направлена на пошук та розробку засобів фармакокорекції екстремальних, у тому числі кисневодефіцитних станів.

Професор В.Д.Лук'янчук є автором 10 монографій, 320 наукових праць і 65 авторських посвідчень. Він є автором препарату йодидерін, широко застосовуваного в медичній практиці. Він є головою регіонального відділення державного Фармакологічного центру МОЗ України, членом проблемної комісії «Фармакологія» МОЗ України.

Завдяки професору В.Д.Лук'янчуку у Луганську була заснована школа фармакологів та токсикологів. Під керівництвом професора В.Д.Лук'янчука підготовлено 26 кандидатів і 2 докторів медичних, біологічних та фармацевтичних наук. Учні професора Лук'янчука сьогодні працюють у різних медичних закладах України, Луганська та області.

Редакційна колегія, редакційна рада «Українського журналу клінічної та лабораторної медицини», співробітники університету щиро вітають професора Віктора Дмитровича Лук'янчука з Днем народження та бажають міцного здоров'я, довгих років творчої наснаги, а ще крутих підйомів, яскравого життя, сили духу, вогню, бажання і сп'яніння від щастя!

***Редакційна колегія,
редакційна рада***

